

EL BIEN PÚBLICO

DIARIO MONÁRQUICO (FUNDADO EN 1º DE MARZO DE 1873)

Año XXVIII.

Mahón, Viernes 26 de noviembre de 1920

OFICINAS

Recepción y Administración, Plaza de la Princesa, 11 y Rambla de la Reina, 16, teléfonos 29 y 30.

Dirección telegráfica: BIEN - MAHÓN

Núm. 14.285

¡ATENCIÓN! ¡ATENCIÓN!

TORPEDO

LA MEJOR MAQUINA DE ESCRIBIR

De fabricación a medida, sólida con tracción, presentación elegante y grandes ventajas sobre las conocidas. Su carro se desmonta con facilidad permitiendo la espiralada limpia del mecanismo interior, lo que asegura una larga duración a la máquina. Escritura clara, completamente visible. Permite la aleación de los tipos.

La más sólida. Elegante y de mayor rendimiento.

Lo que conviene a Menorca

Aparte las relevantes doles que adoran el ex representante de Menorca en el Parlamento don Guillermo García Parreño, prasciriendo de su actividad inagotable, del cariñoso celo que ha demostrado su pro de esta roqueta, del entusiasmo con que ha atendido y defendido los intereses de los menorquines, de su influencia bien demostrada en múltiples ocasiones, en el candidato de las derechas, mejor diremos, de todos los buenos menorquines, concurren otras circunstancias, de un alto y positivo valor que por sí solas bastan a confirmar que el señor García Parreño, es el diputado que conviene a Menorca, si esta Isla ha de mirar hacia el porvenir, si ha de alcanzar la preponderancia que por su situación geográfica, por sus especiales condiciones merece.

Menorca, en el porvenir, ha de desempeñar un papel importante, pues la situación privilegiada que ocupa en el Mediterráneo, el contar con abrigo seguro para las flotas españolas o aliadas que en nuestro mar operan, su posición de centinela avanzado de nuestra madre España, le señalan una honrosa misión, que para cumplirla precisa que la habilidad dotáole de medios, poniéndole en excepcionales condiciones para la defensa y para el ataque.

No bastan las razones apuntadas para que se conceda a Menorca lo que cae por derecho, corresponde. La Base Naval de Mahón, cuyos trabajos tocan hoy ya a su fin, no se habría establecido sin aquella activísima e inteligente campaña emprendida en el Ateneo por hombres tan prestigiosos como don Francisco A. Cienfuegos y don Pedro M. Cardona, campaña que dio su fruto, cristalizando aquellas ideas merced al ilustre Almirante de la Armada Excmo. señor don Augusto Miralda, de grata memoria para los menorquines, cuya muerte no sentiremos jamás bastante, que recogió las propuestas, la idea alzadamente versada y llevó a la práctica la realización de las obras de esta Base que, dirigidas e impulsadas por nuestro ilustre y querido maestro don Pedro M. Cardona, adquirieron tan grande actividad que hoy, repetimos, puede decirse, están ya casi terminadas.

El ilustrado Auditor de la Armada don Guillermo García Parreño que con tanto acierto nos ha representado durante 19 meses en el Parlamento, por su carrera, por la inteligencia demostada, formando parte de comisiones especiales de Marinos, por las mismas palabras del Presidente del Gobierno don Eduardo Dato, declarando que el señor García Parreño le hacía falta en el Congreso para la ley de una nueva Escuadra que proyecta presentar, todo ello, unido viene a demostrar de una manera palpable, clara, convenciente que la labor del candidato de todos los buenos menorquines, ha de ser en extremo beneficiosa para los intereses de esta Isla que, pese a la difamación, a la calumnia vil y rasurera de los que a la satisfacción del amor propio de partido conceden mayor importancia, que a satisfacer las verdaderas necesidades de esta roqueta, víspera muchas veces del

deseo de sus hijos, herida repetidamente en sus más lisonjeras esperanzas por falta de sentido práctico de los menorquines.

Menorca necesita de una política que esté esencialmente dedicada a salvar sus intereses. Nuestra roqueta precisa que todos los buenos menorquines le demuestren de manera fechante su amor, su cariño y la forma en que mejor pueden demostrarlo, es salvaguardándose de ambiciones mal reprimidas y concediéndole lo que en realidad le conviene.

Para Menorca, para los intereses de los menorquines, tiene suma importancia la decisión que adopte el cuerpo electoral de esta Isla, al acudir a los comicios el día 19 del mes próximo. La política de verdadero menorquinismo, está representada por don Guillermo García Parreño y su interés de todos, es beneficio de todos ha de salir triunfante de las urnas, para que el ilustrado Auditor de la Armada, para que nuestro querido amigo el señor Parreño siga siendo la senda trazada, continúe su biénehecha labor pro Menorca.

Ni para Menorca ni para los menorquines representa nada, ni significa nada el triunfo de don Alejandro Lerroux en la próxima lucha electoral. Dar al triunfo al ex jefe radical no significa más que asegurar un escafio en el Congreso, a una figura parlamentaria, (o que no quiera decir influyente), escaso que será desaparecido si como es de esperar, es elegido por Barcelona donde lucha por las minorías. Como triunfo del ideal republicano tampoco representa nada el señor Lerroux.

Su última actuación política, sus últimos discursos, sus proyectos de militarización, publicados en «La Correspondencia Militar», todo ello unido demuestra de una manera católica que Lerroux, aquel hombre que excitaba a las masas, que al pronunciar sus discursos parecía que venía la pólvora y la sangre, ha desaparecido; se ha borrado de la vida política para dar paso al burgués, al acuñado don Alejandro que piensa y vive en conservador y se halla, a pesar de la comedia que representa el Congreso de la Democracia únicamente celebrado, en los límites de la Monarquía, para sair en cuyo campo no le falta más que un paso, que iba a ser seguro, el día que su ideal se cifre en ser ministro, pues hombre de voluntad, tiene la necesaria firmeza para marchar hacia el fin, sin reparar en los medios.

Lo que conviene a Menorca es apartarse en absoluto de esas luchas políticas, en las que solo se siembran odios y rencores. Lo que conviene a Menorca es tener sentido práctico, que sus hijos le demuestren su cariño entrañable para catádicos de la importancia de los problemas a resolver y encauzándolos en forma que puedan tener fácil y satisfactoria solución. Lo que conviene a Menorca es elegir en las próximas elecciones generales al Diputado que por su talento, laboriosidad, por su carrera, por sus excepcionales condiciones puede realizar más segura y más brillante

labor pro Menorca. Lo que conviene a Menorca es otorgar la investidura de Diputado al ilustrado Auditor de la Armada don Guillermo García Parreño en la seguridad de que con ello se rinde un justo tributo al mérito y se beneficien grandemente los intereses de esta roqueta.

FRANZ
Mahón, Noviembre 1920.

De aquí y de allá

Menudecias

De un diario de la localidad: «A nuestro colega EL BIEN PÚBLICO le preocupan mucho los brillantes del señor Lerroux.

¡Lástima que no los tenga nuestro candidato! debe decirse dicho diario. Con ellos sería seguro el triunfo.»

¡Vaya! ¡Vaya! ¡Vaya!

¡Ya se viene confirmado el rumor de que Lerroux vendrá con el arca grande!

Del mismo: «Aconsejamos a EL BIEN PÚBLICO no haga comparaciones entre don Ale y don Gui.»

¡Oh! ¡No teman ustedes!

Hay honores que no los merecen don Alejandro.

Del mismo: «Es completamente exacto...»

Suspendemos la lectura. ¡Para leer inexactitudes!

XENIT

POR ETAPAS

Destrozando a España

Da nuevo se ha declarado la huelga general en Zaragoza, víctima, como Barcelona, de estos movimientos revolucionarios que destruyen la riqueza del país, que llevan el desaliento a los espíritus, que abuyentan toda insensibilidad y que acabarán por convertir a España en un pueblo estéril, sin otros horizontes que los de una eterna inquietud y una perdurable y vergonzosa anarquía.

Parece desigual de los perturbadores y de quienes dentro y fuera de nuestra nación les guían y les alientan, ir acabando poco a poco, por etapas, por todos los centros industriales y productores de España, y así se observa que después de haber inferido a Cataluña el grave daño que significa la paralización de sus centros fabriles, la disminución de sus negocios, el fracaso de muchos de sus empresas, llevan ahora esas corrientes de destrucción a la capital zaragozana, donde se había iniciado un admirable resurgimiento mercantil y agrícola.

Esa huelga general que ha paralizado todos los servicios, que tiende a producir una completa inactividad, se planta precisamente en los momentos más difíciles para la vida económica de Aragón, porque es bien sabido que se está ahora en plena actividad de las fases de la producción del azúcar que son las más importantes de aquella región.

Confirmar esto lo que vemos afirmando en días y otro acerca de los desgajos de las guías que dirigen esos movimientos sin finalidad alguna relacionada con mejoras del proletariado, sino inspirándose en propósitos destructores que acrecientan el encarecimiento, que acumulan dificultades sobre dificultades, hasta que la desesperación de todos lleve al país a las más violentas sacudidas.

Igual fenómeno se observa en lo que se refiere al conflicto creado en las cuencas hulleras de Asturias, donde la paralización de los trabajos en las minas tiene en estos momentos repercu-

siones de tal índole que podrían crear uno de los más graves conflictos planteados en España, porque nadie ignora que en estos días precisamente el precio del carbón se ha elevado de un modo considerable, contribuyendo a ello, más que la desorganización de los transportes, según pudo comprobarse cuando el Ayuntamiento de Madrid se encontró sin combustible para la Fábrica de Gas, la escasez de la producción, ya que, según declaraciones de los técnicos, no había en bocamina cantidades suficientes para el abastecimiento. Si esa huelga de Asturias se manifiesta y se prolonga por algún tiempo, ahora en que el consumo del carbón llega a quintuplicarse, por imponerlo así las necesidades del invierno, no será preciso esforzarse mucho para que el público comprenda la importancia del conflicto.

Vemos, pues, confirmado que la fáctica de los organizadores y directores de tales movimientos tiende para y exclusivamente a destruir y arruinar el país. Y como no es posible pensar, sin atribuirlo a los mayores monstruosidades, que en cerebros españoles germinan ideas tan perversas, no hay más remedio que seguir pensando, cada día con mayor justificación, que el enemigo viene de fuera, tal vez porque en otros países esos intentos no encuentran campo abonado para las experiencias, ya que en todas partes, incluso en la misma Rusia, se está produciendo el fósforo de una violenta reacción contra los desmanes del bolchevismo.

Si continuamos así, observando la actitud pasiva que hasta ahora, si el Poder público, no se decide a enfrentar tales desfueros, a castigar tan tremendo delito de esa patria, y si la opinión pública no presta el concurso necesario para que esos enfrentamientos rigurosos sean eficaces, puede que no estalle la revolución con aquel carácter político a que los partidarios de un cambio de régimen aspiran; pero tal vez esta revolución, decisiva, desastrosa, resulte muchísimo peor, porque sin que nos damos cuenta exacta de su alcance, es lo cierto que ella va aniquilando poco a poco a España, si es que se vislumbre por parte alguna el remedio que la libre de una muerte vergonzosa.

(Da «La Acción»)

Hulla blanca en España

Las instalaciones hidroeléctricas españolas que funcionaban en Marzo del corriente año, quedan clasificadas en tres grupos: grandes instalaciones, de potencia media y de pequeña potencia.

Las primeras dan un total de 577.192 caballos en explotación; las de potencia media, 28.162, y las de pequeña potencia, 13.102, que suman el total de 618.756 caballos.

Entre las grandes instalaciones se cuentan 88. Las que tienen en explotación una fuerza superior a caballos 10.000, son: «Fuerzas y Riegos del Ebro» (130.000 caballos), «Hidroeléctrica Española» (64.000), «Catalana de Gas y Electricidad» (41.000), «Sociedad Productora de fuerzas motrices» (20.000), «Hidroeléctrica Ibérica» (16 mil), «Unión Eléctrica Madrileña» (14 mil), «Eléctricas reunidas de Zaragoza» (12.600), «Elecitrix del Vizcaya» (11.500) y «Hidráulica del Freser» (10.524).

Las instalaciones de potencia media, que disponen de una fuerza menor de 800 caballos y mayor de 300, son 57, y las de pequeña potencia, con una fuerza menor de 300 caballos, 123.

Además, hay grandes saltos de agua en construcción, que entre todos producirán una fuerza de 259.000 caballos, que añadidos a los actualmente en explotación darán un total de cerca de 900.000 caballos.

Además, hay grandes saltos de agua en construcción, que entre todos producirán una fuerza de 259.000 caballos, que añadidos a los actualmente en explotación darán un total de cerca de 900.000 caballos.

Acceso a los desfiles de numerosos favorecidos se proyectará hoy la extraordinaria cinta en 6 partes

PETIT CAFÉ

por el célebre MAX LINDER

Uno de los más resonantes éxitos de esta temporada.

DOS SESIONES DOS

Tarde a las 5 y media. — SESIÓN INFANTIL

Entrada gratis para los niños que vayan acompañados de una persona mayor.

Noche a las 9.

Precios corrientes.

MAÑANA.—Estreno de los episodios 11º y 12º de la serie extraordinaria

EL MISTERIO DE LOS 13

por el famoso CONDE HUGO

Jardín Sofi, hija de nuestro amigo don Martín, Inspector de segunda, la que con gracia y con artis incansable en una niña de tan corta edad, interpreta maravillosamente el papel de Elena de la citada obra dramática, realizándola con una dicción clara y una mimica acertadísima.

Muchísimos aplausos consiguió la encantadora niña, todos ellos merecidísimos, a los que unimos los nuestros muy sinceros.

Nuestro aplauso también a los aficionados que en la velada tomada parte y a la Junta de «La Iberia» por el éxito de la misma.

Pedid los chocolates ADRIÁN. De venta en todos los ultramarinos. 21—25

Esa tarde a las seis, se celebrará en el Ateneo Científico, el concierto organizado por el Grupo Filarmónico, en dicha sociedad afiliada, que viene realizando una admirable campaña en pro de la cultura musical.

Tenemos noticias, de que han sido ya firmadas las escrituras para la compra de importante porción de terreno en el vecino pueblo de Villa Carlos, para establecer allí una fábrica para la fabricación de dedales y regalos.

Nos congratulamos de que esta noticia pueda ser confirmada, así como de que la nueva industria en la que habrá ocupación buen número de obreros, alcance vida próspera.

El próximo martes, día 30 de los corrientes, feria en el último plazo voluntario de cobro de las contribuciones del tercer trimestre del presente año económico, cuyo plazo empezó el día 25.

CASA VIVES, WISON, 14

Gorras de novedad desde 2 pesetas. Sombreros elegantes desde 9 pesetas. 24, 26, 27

Crédito Mercantil de Menorca

MAHON

Bolsa de Barcelona del día 25 Noviembre de 1920

Interior A 4 por 100	70'40
» B »	70'40
» C »	03'00
Amer. 5 por 100 A. Empl. 1900	95'00
» B »	94'65
» C »	00'00
Amer. 5 por 100 A. Empl. 1917	93'90
» B »	93'90
» C »	00'00
Exterior 4 por 100	83'50

Obligaciones Nueva Prioridad

Barcelona	54'00

<tbl_r cells="2" ix="2" maxcspan="1" max



Sábado dia 27 de Noviembre de 1920

Vernut de moda con vestido a las 5 y media.

Otra sesión a las 9

Estreno de los episodios 8.º y 9.º de la Super-Cine-Novela más interesante del mundo

BARRABAS

Titulados: LA MANSION MISTERIOSA — EL REHEN

Esta serie pertenece a la de los films artísticos de la acreditada casa «Gaumont». Completarán el programa la siempre interesante revista ACTUALIDADES GAUMONT y una chistosísima cinta cómica en dos partes.

Domingo, a las mismas horas, el mismo colosal programa.

EN BREVE.—La grandiosa película PAPA LEBONARD y la más grande producción de la diva Francesca Berlini, titulada LA SIERPE.

Conferencias telegráficas

(Servicio especial de nuestro corresponsal en Madrid)

Noticias de la Península

(Recibido con retraso)

Madrid 24 a las 18 30.

Los Reyes en París

Han llegado a París, procedentes de Londres, Sus Majestades don Alfonso y doña Victoria Eugenia.

El señor Dato al recibir esta mañana a los reporteros, les manifestó que tenía noticia de la salida de los Monarcas españoles de París.

Supone el señor Dato que los Reyes se detendrán en San Sebastián, llegando el viernes a Madrid.

La escasez del pan

Los periodistas hablaron al jefe del Gobierno de los incidentes callejeros ocurridos con motivo de la escasez de pan y la elevación de precio que de manera clandestina han llevado a cabo algunos panaderos.

El señor Dato se mostró extrañado porque hablase visitado el gobernador de Madrid, quien no le dijo nada de los citados incidentes.

Hoy más que nunca, añadió el Presidente, no hay razón de que persista la escasez. Hay existencias sobradas en Madrid de trigos y harinas para asegurar el abasto.

¿Ha dimisido el gobernador?

Los periodistas preguntaron al señor Dato si el gobernador civil de Madrid, marqués de Grijalba, había presentado la dimisión.

El señor Dato contestó negativamente.

¡Sinceridad electoral!

El señor Dato insistió en que el asunto del aprovisionamiento es de la competencia del Ayun-

tamiento y no se adoptarán medidas contra lo que aconsejan los concejales, para evitarse que se estime como maniobra electoral.

El ministro de Estado

El marqués de Lema, mi-

nistro de Estado, ha mejorado notablemente de la enfermedad que le aquejaba esperándose que dentro breves días podrá ocu-

parse del despacho de los asun-

tos de su departamento.

Buque Kanguro

De Ferrol comunican que ha fondeado en aquel puerto el bu-

que Kanguro, adquirido por Es-

paña en Holanda, para salva-

mento de submarinos.

También ha llegado a dicho

puerto un buque escuela de

guardias marinas dinamarqueses.

La huelga de Zaragoza

El Gobernador de la capital aragonesa en sus telegramas di-

rigidos al Ministro de la Gober-

nación sigue mostrándose opti-

mista acerca de la terminación

de la huelga.

Las fuerzas vivas muestran

su adhesión a la autoridad gu-

bernativa que cuenta también

con el apoyo de la opinión. Mu-

chos obreros se muestran ya

dispuestos a reanudar el tra-

bajo.

La reventa de billetes

El ministro de Hacienda se

ñor Domínguez Pascual ha ne-

gado que los altos funcionarios

de Hacienda se reunieran ayer

para tratar de asuntos relacio-

nados con los empleados.

Solo se ocuparon los altos

funcionarios de cuestiones ofi-

ciales.

El ministro dijo que en vista

de abusos escandalosos, se ha-

bía excitado el celo de las auto-

ridades para que persigan la re-

venta de billetes de Navidad.

Teatro CINE CONSEY

Viernes 26 de Noviembre de 1920. -- PROGRAMA IDEAL

Sesión Vermouth a las 5 y media.

Noche a las 9

Estreno de la 1.ª jornada de la magnífica e interesante serie de aventuras dividida en tres jornadas, según la novela de PAUL MARGUERITE

LA PRINCESA NEGRA

Título de la 1.ª jornada. — LOS AVENTUREROS

Admirable y acertada interpretación de la genial y eminente artista, gloria del teatro mudo FABIENNE FABREGUES.

Estreno de la chistosísima cinta cómica en dos partes de gran risa

CRISPIN . . . ?

Martes próximo. — GLORIA LA GLORIOSA por Mae Murray.

Pidiendo la exportación de aceite

Ha visitado al ministro de Hacienda el marqués de Cabra para anunciarle la celebración de la asamblea de olivareros para pedir la exportación del aceite.

El señor Domínguez Pascual aconsejó que antes hablaran con el ministro de Fomento, señor Espada.

La campaña de señor La Cierva

Es muy elegida la campaña activa que viene realizando el ilustre ex ministro de la Guerra don Juan de La Cierva, que combate con tenacidad el proyecto de elevación de las tarifas ferroviarias y la actitud adoptada por el Gobierno frente a los candidatos mauro ciervistas.

Del Extranjero**Un ataque**

Quessan. — Un grupo de montañeses rebeldes atacó el puesto de Rihan, creado recientemente por el general Doymireau.

Después de duro combate quedó despejado el campo ahuyentando a los agresores que sufrieron pérdidas muy importantes.

Amenaza

Copenhague. — El famoso Tchicherine ha dirigido un radiograma a lord Curzon, en el cual hace resaltar que la participación de la marina inglesa en la evacuación del general Wrangel y sus tropas sería considerada como un acto hostil hacia los soviets y como una violación de las seguridades que da la Gran Bretaña al gobierno de Moscú.

Tchicherine expresa de que el Gobierno británico se abstendrá de realizar ese acto, pues de lo contrario, el gobierno ruso adoptaría las conclusiones que las circunstancias impongan.

Incendio en un puerto

Este lunes. — En el puerto pesquero de Gotemburgo se ha declarado un violentísimo incendio que ha tomado proporciones alarmantes a consecuencia del viento reinante.

Se calcula en más de un mi-

llón de coronas el valor del ma-

terial destruido por el fuego.

Movimiento separatista

Nueva York. — Según la «Chicago Tribune», en breve se producirá en Baviera un movimiento monárquico separatista, proclamándose la independencia del país. El nuevo gobierno cumplirá el tratado con Francia. El partido militar tomará parte activa en la preparación de este movimiento. Lundoff ha marchado a Baviera.

Agresión al delegado de Persia

Ginebra. — Se ha tenido una noticia de que el delegado de Persia en la Sociedad de Naciones, ha sido objeto de un vil atentado a la salida de Teherán.

Una banda armada se atacó, así como a su comitiva cuando el delegado y sus acompañantes iban por la carretera que conduce desde Hispan a Shirah.

Como resultado del atentado criminal resultó muerto él secretario del delegado persa y heridas varias personas de su acompañamiento.

El delegado persa, contra quien iba dirigida la agresión, resultó milagrosamente ileso.

Protesta contra Austria

Viena. — El general italiano,

jefe de la misión militar interaliada en Austria, ha protestado ante el gobierno austriaco por la presencia en el Tirol de milicias armadas, las cuales no están autorizadas por el tratado de Saint Germain, el cual solo habla de fuerzas de gendarmería, y ha amenazado con cesar inmediatamente en los abastecimientos de harina, para el caso de que esas milicias no sean disueltas.

Los refugiados de Crimea

Constantinopla. — Hay fondeados actualmente en Madero unos veinte buques que conducen refugiados de Crimea, habiéndose permitido solamente desembarcar a los enfermos y heridos, a los cuales se ha facilitado alojamientos en los hospitales y en barracones.

Además por parte de las autoridades y representantes diplomáticos se reparten alimentos y ropas entre ellos.

PRENSA ASOCIADA**Telegrama de "La Trasméditerránea"**

A bordo vapor «Balear» 25 a las 16'30.

«Balear» salido una y media; carga Alcudia 56 toneladas, Ciudadela 19 y Mahón 84.— Dezcállar.

Noticias variadas**Vecindario desilusionado**

Lérida. — Los vecinos del pueblo de Cervera recibieron con júbilo extraordinario la noticia de que un acaudalado hijo del pueblo muerto en Buenos Aires había dejado en su testamento una importante cantidad con destino a la fundación de establecimientos benéficos y escuelas en Cervera.

El alcalde recibió oportunamente la noticia de la disposición testamentaria, y la puso en conocimiento del pueblo.

Pasó más de un año sin que los albaceas hicieran entrega de la donación y los vecinos recaudaron una cantidad para que fuera a la Argentina un comisionado del pueblo, resultando elegido Pedro Bivona.

Este señor acabó de regresar ahora de Buenos Aires, y al dar cuenta a los vecinos de que sus gestiones fueron completamente infructuosas, pues la liquidación de la herencia es complicada y no podrá estar ultimada hasta el año próximo, corrieron por todo el pueblo la desilusión y el desencanto.

Petición de los obreros ingleses

Ginebra. — En la discusión plenaria celebrada por la asamblea de la Sociedad de Naciones, uno de los delegados de la Gran Bretaña dio lectura a un documento de los obreros ingleses, en el cual éstos manifestaron su deseo de que sean admitidos en la Sociedad de Naciones los Estados que fueron enemigos.

«Respecto de Alemania — Si bien los obreros en tal documento no hemos olvidado la fecha de 1914; pero estamos dispuestos a absolver tan pronto quede reparado el daño causado.»

Declaraciones de Wrangel

Londres. — El «Daily News» publica un intervju celebrado por su corresponsal en Constantinopla con el general Wrangel a bordo del «Cornelio», fondeado

CINE ESPAÑA

ARTÉ - BELLEZA - EMOCIÓN

Sábado dia 27 Noviembre de 1920. — A las 9 de la noche.

Continuación de la sorprendente serie de gran éxito

POR AMOR

con el estreno de los capítulos 7.º y 8.º titulados

Venganza frustrada

Trabajos sorprendentes por la intrépida y bella PERLA BLANCA en pugna con el célebre KARLASQUE, creador del difícil papel de Wu-Fang.

La REVISTA PATHÉ se proyectará en esta pantalla, completando el programa una cinta tomada del natural y la altamente cómica

Bebé, una novela de la autora italiana, con actuaciones de la actriz italiana

y con el intérprete del célebre y chispeante actor cómico EL...

Domingo, dos sesiones: a las 5 y media y a las 8 y media con

EL MISMO COLOSAL PROGRAMA.

Después de la última sesión GRANDIOSO BAILE.

Régimen de economía

Berlín. — El ministerio prusiano ha aprobado varias medidas económicas, a consecuencia de las cuales no se podrá hacer gasto extraordinario de ninguna clase sin consentimiento del ministro de Hacienda.

El personal será reducido hasta el límite de lo indispensable y las instituciones creadas durante la guerra, deberán ceñirse también a un presupuesto que permite atender solamente a las necesidades más indispensables.

Bolsa de Barcelona
del 25 noviembre 1920

Telegrama facilitado por el Banco de Menorca

Interior serie A 70'30

Id. Id. B 70'30

Id. Id. C 70'30

Exterior serie A 83'50

Amortizable 5 por 100 A 94'80

Id. Id. B 94'65

Interior flujo de mas 00'00

Acciones Nortes 48'25

Id. Alicantes 49'30

Id. Andalucías 35'30

Id. Orenses 15'30